AHAJIN3 HA MHOTOOBPABUSIX. JIUCTOK 3. 24 CEHTABPs 2014

Badaua 1. Paccmorpum BemecTsennbiit Muorounen P, (x) = 2® + ax — 1. Jlokaxure, 4to
Haiizercs riaaKas YHKIMs @ HapamMerpa a, olpeJeleHHas P JOCTATOYHO MAaJbiX d,
rakas 9T0 p(0) = 0 u ¢(a) — kopenb P,. Beraucaure ¢'(0) u ¢”(0).

3adava 2. llycts ragkas dyukiusa f: U — R onpenenena B HEKOTOPOH OKPECTHOCTU
Touku 0 € R™ 1 HOJIb ABJISIETCST MOPCOBCKOI KpUTHYecKoil Toukoit pyukiuu f, g: U — R
ajKast QyHKITHSL.

a) Jlokaxkure, 94T0 Haiijercst Takast oKpecTHOCTH V' C U TOYKHM HOJIb, IIPH JOCTATOYHO
MaJIOM 3HauYeHHN IapameTpa € dyHKnud f + g umeer B V eIMHCTBEHHYIO KPHUTHYECKYIO
Touky x(g). 6) JokaxknTe, 9TO IIPU JOCTATOMHO MAaJIBIX 3HAUEHMSIX Hapamerpa € — z(€)
[JI8JIKO 3aBUCHT OT €.

6) Boraucoure 2= |.—o(f(z(€)) + eg(z(e))).

3adava 3. Paccmorpum otobpaxkernme R"™ — R™, 3amaHHOe YaCTHBIMHU ITPOU3BOIHBIMUI
byukun f. JokaxkuTe, 9TO MOPCOBCKHE KPUTHIECKHE TOYKU (PYHKIUU [ B3aUMHO-
OJIHO3HAYHO COOTBETCTBYIOT TPAHCBEPCAJBHBIM IepecevdeHusIM IrpadrKa 3TOro 0ToOparke-
HUsA 1 rpaduKa HyJIeBOro otobparkennst (LepeBOJISIIEro BCe TOUYKHM B HOJIB).

3adaua 4. llycrs f rnagkas yukius Ha R™. JlokaxkuTe, 910 HaiigeTcss Takasl JIMHEHAST
dyuknus [, aro f + [ — MopcoBcKast pyHKIIHSI.

Badaua 5. Mycrs M* — rnagkoe mommuoroo6pasue B RY. a) Jlokarkure, 4TO MHOMKECTBO
cocrositiee u3 nap (x,v), rae © € M, v — BeKTOp JUIMHBI OJIUH, NEPIEHNKYJISAPHbIT M
SIBJISIETCS TJIAJIKUM MHOTOOOpa3ueM, HAfIuTe ero pa3MepHOCTD.

6) Paccmorpun mpoekiuio ocTpoennoro Muoroobpasus X B SV (x,v) - v. Jokaxure,
a0 orpanmdenue bynxmun (v,.) (v € SNT) na M apnasercs Mopcosckoit dbyHKIHMEl ecim
U TOJIBKO €CJIN ¥ PETYJISIPHOE 3HAYEHUE STON TPOEKITHH.

3adawa 6. Ilyctb A — cummerpudeckmii omepaTop Ha R™. PaccMoTpuM KBaJIpaTHIHYIO
dopmy (Azx,z). Ilyers v KpuTHUuecKas TOUKa ONPAHUYEHUsST ITOH KBAIPATHIHON (HOpPMBI
Ha chepy. Jokaxkure, 910 v - COGCTBEHHBIH BEKTOp omepaTtopa A.

3adava 7. BoiscHuTe, TpH KAKUX YCJIOBUIX Ha A KPUTUUIECKHME TOYKH U3 TPOIILIONH 331491
- MOPCOBCKHUE.

3adaua 8. PaccmorpuM (3aBucsITyio oT mapamerpa €) kpusyio o2 + y2 + e(zt +2yt) =1
Ha [JIOCKOCTH € €BKJIMJIOBBIMU KoopauHaTamu (&, y). JJokaxkure, 94T0 9Ta KpUBas sBJIsAET-
sl TIOMHOTO00PA3NEM IPU BCEX TOJIOKUTENBHBIX €. Bbramegmre MpOU3BOIHYIO TLIOMIAN
Gburypnl, orpaHuIeHHON 3TO KpuBOi, 1Mo € 1pu € = 0.



